



区域新闻

1.0新闻吧

国务院办公厅批准 常州市城市总体规划

据中国政府网23日消息,国务院办公厅日前发布通知,批准了《常州市城市总体规划(2011-2020年)》。

通知具体要求,《总体规划》在实施中要重视城乡统筹发展,在《总体规划》确定的1872平方公里的城市规划区范围内,实行城乡统一规划管理;要合理控制城市规模,到2020年,中心城区城市人口控制在248万人以内,城市建设用地控制在298平方公里以内。

据新华社

下半年江苏将出台 聘任制公务员管理办法

快报讯(记者 项风华)昨日下午,省人社厅副厅长周广侠在线向网友就公务员管理政策及服务作深入解读,并回答网友提问。周广侠透露,下半年,江苏将出台一系列相关配套政策制度,包括考录实施办法、聘任制公务员管理办法、面试考官管理办法等。其中,聘任制公务员最受关注,现代快报记者了解到,这项工作江苏已准备了近两年,今年内江苏有望选择部分地区和单位开展聘任制试点。

同时,2014年的江苏省公务员招考也成为网友咨询的焦点。据悉,目前,省人社厅正在研究制定2014年全省公务员考录工作方案。

江苏城市低保 提标后月人均达480元

快报讯(记者 项风华)今年7月起,江苏各地全面提高了城乡最低生活保障标准,昨天江苏省民政厅通报,提标后,全省城市低保平均标准达到每人每月480元,农村低保平均标准达到每人每月410元,均增长了50元左右。城乡标准差距进一步缩小,88个涉农县区已有40%实现了城乡低保标准一体化。

现代快报记者了解到,从7月1日起,苏州市区城乡低保标准由目前每人每月570元调整至630元,目前在全省最高。南京今年的低保调标方案还在研究当中,尚未对外发布。

苏州有轨电车 已进入铺轨阶段

快报讯(记者 王玲玲)记者昨天上午从有轨电车位于太湖大道的施工现场获悉,为了提高行车安全性和乘坐舒适度,并最大限度减少噪音对居民的困扰,曾服务于高铁建设的闪光焊机已经正式进驻现场,开始无缝线路施工。施工单位总工程师王弘波介绍,6月初高新区有轨电车1号线建设进入铺轨阶段,预计今年年底即可实现轨通,整个1号线将于2015年通车试运营。

双休雨水送清凉 明天最高30℃



市民在南京汉中门城门洞里乘凉 现代快报记者 马晶晶 摄

快报讯(记者 刘伟伟)一大片降雨,昨天从淮北铺开,今天转移到淮河以南,双休日两天,是下雨的两天,沿江苏南大部分地区有中雨,局部大雨。这种持续性降雨,对降温最有帮助了,双休日最高温也就30℃出头了。

台风“潭美”走了,昨天南京的气温又达到一个小高潮,最高温达到33℃左右,空气湿漉漉的,体感很闷热。不过,清凉的天气马上就来了。

省气象台提醒说,周末全

省天气凉爽但多雷阵雨,出门请注意携带雨具。省气象台预报,今天沿江和江淮之间阴有阵雨或雷雨,雨量可达暴雨,沿淮和淮北地区阴有阵雨并渐止转阴,其他地区阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨。明天沿江苏南有雨量中等,局部大雨。

处暑节气过后,天气由持续闷热转为早晚凉中午热,明天开始早晚的最低温只有25℃左右,会感觉稍凉,但大家不宜急于增加衣服,可吃温补食物。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,偏东风4~5级阵风6级并逐渐减弱到4级左右,28~33℃
明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,25~30℃
后天 阴转多云,24~32℃

快开学喽

双休日迎来学生返程高峰

上海铁路局增开7趟周末列车,新生可凭录取通知书购学生票

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)昨天,现代快报记者从上海铁路局获悉,随着大中专院校陆续开学,8月24、25日双休日,该局将迎来暑期返校学生客流高峰,预计两天全局发送旅客将超过240万人。

为保证学生顺利出行,上海铁路局将按照学生优先购票、候车、上车和行李托运的要求,采取放开学生车票预售期、开设学生售票专窗、加开周末列车、组

织动车重联等措施,做好学生购票乘车服务。该局计划从23日周五起至周日三天,增开上海(上海虹桥)至苏州、无锡、杭州、丹阳7趟周末旅客列车。同时对24日上海虹桥至温州南D5559次、温州南至徐州D5432次和8月25日徐州东至温州南D5431次、温州南至上海虹桥D5560次4趟动车进行重联运行。

铁路部门提示,学生旅客可通过网络、电话、市内代售点和

车站学生专窗等途径,购买预售期内的各趟普通车硬座或高铁动车二等座学生票。通过网络、电话预订的学生票,须在乘车前凭学生证和减价优待证,提前到市内代售点或站区售票处办理取票手续。到市内代售点和车站学生票专窗购买学生票时,请带好学生证和减价优待证。入学新生购买学生票,可凭录取通知书到火车站指定学生专窗购买。

江苏中职学生资助政策调整 全日制非艺术类学生免学费

快报讯(记者 金凤)新学期开学在即,昨天,江苏省教育厅副厅长倪道潜等人做客江苏省政府网站,就学生资助政策向网友解读。

倪道潜表示,从2012年秋季学期起,江苏中职学生资助政策有较大调整,与中央政策要求相比有三个方面的突破:一是免除所有中职全日制非艺术类相关表演专业1-3年级学生学费,二是免除所有非全日制中职涉农专业1-2年级学生学费,三是中职助学金资助覆盖面高于国家政策测算比例。省财政统筹中央财政资金按全日制中职学生每生每年2200元、非全日制中职学生每生每年1200元标准下达中职免学费补助资金。调整后中职国家助学金覆盖面为苏南8%、苏中10%、苏北12%(均按扣除涉农专业学生后的在校生生人数测算),资助标准为每生每年1500元。

前列腺患者请注意!

现全国范围内发放全新前列腺书籍——绝对免费

近日,“全国前列腺体复促进工程”在我国全面启动,面向广大前列腺患者,免费发放由中医古籍出版社出版的《天垂与前列腺》一书。该书汇集了权威专家的理论观点,深入浅出地解析了前列腺病因,并介绍了前列腺疾病治疗的新理论、新疗法、新成果,如何采用医学小常识、小秘方等简单、省钱的治疗方法,快速治好前列腺疾病。

据悉,该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,很多人拿到书后,都是一气读完,大有受益匪浅的感觉;书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

本次赠书,不收取任何书费和邮费,希望广大患者朋友尽快拨打:

全国免费热线 400-857-1188 机打勿扰,公益赠书,数量有限,赠完即止

经济

连云港来宁“借智引资” 恳谈会上签约525亿

快报讯(记者 张瑜)昨天,连云港·南京产业合作发展恳谈会在南京召开。会上,连宁双方达成了34项产业合作成果,总投资额达到525.34亿元。连云港市委书记李强介绍说,这次连云港来宁“借智引资”,希望借此让南京的科技成果向连云港集结,让相关产业在转型升级中向连云港转移。

连云港是长三角经济圈的北翼,有江苏最大的港口,区位优势突出。李强介绍说,他在南京工作多年,对南京有着深厚的感情,这次的恳谈会希望能把南京的人才资源、科技成果等带回去,期待南京的一些重化工业、大型装备制造等临港型、基地型项目去连云港落地生根。

重化工业的转移是否会给连云港带来污染呢?对此,李强强调说,产业转移并不是企业的整体搬迁,他们不把污染企业、产能过剩企业转移到连云港,而是在相关产业的南北转移中做到转型升级。“我们在做好产业转移的同时,也会保护好连云港的好山好水。”

日前,国务院正式批准设立上海自由贸易区,在李强看来,这更多是促进长三角地区的经济发展,对于正在发展中的连云港来说也是利好消息。“现在连盐铁路即将开工,将来从连云港坐火车去上海3小时就能到达,以后我们与龙头城市的连接会更紧密。”李强说,连云港市主动接受长三角地区的辐射借力发展。

接龙

“百万蟑螂出逃”后续 卫生部门现场清除蟑螂

快报讯(记者 姜振军)昨天,现代快报区域新闻版以《大棚被拆,百万“小强”出逃》为题,报道了盐城大丰市一养殖户大棚被拆后,百万只美洲大蠊四处逃跑的事件。昨天,大丰市委宣传部分对此事回应称,目前已对蟑螂进行了现场清理、消杀。

大丰市委宣传部的通稿显示:近日,大丰相关部门在巡查中发现,在332省道32段南侧的城市规划一类控制区内的耕地上出现违法搭建,经多方联系,未能找到当事人。8月20日,依法对违法大棚进行了拆除。

“卫生部门已组织现场清理、消杀,并将对养殖周边环境进行持续的蟑螂密度监测。”昨天,大丰市有关负责人表示,拆除的养殖大棚远离居民区,即便有逃逸存活的蟑螂,也不会发生大范围的扩散。